

БЛАГОУЧИНАГО

8 ОКРУГА.

Усвяновская уезда,

той же ЕПАРХИИ.

15 Августа 1926

150

Сам Бештановича при-
исилъ тѣмъ же 10 округу
в видѣные примѣры
Менту/Синкова.

Е. Гинз

Усвяновскому Епархиальному Совету
староцерковнаго течения. 2 шт. 1.

2 шт.

Док. № 180
Док.

На отношеніе Епархиальнаго Совета отъ 24
Июля ср., за № 305, долгъ имѣю в порядкѣ пред-
ложенныхъ вопросовъ отвѣтить следующее.

Благотинный Докр. Угдан. у., Прот. Сергій Петровскій
избранъ на сию должность в первый разъ в 1917 г., а
второй разъ в началѣ 1923 г. Собраниемъ духовенства
мирянъ округа, а утвержденъ тогдашнимъ (в 1923 г.) составомъ
Епарх. Совета, с Архиепископомъ Александромъ во главѣ.

Подлинный протоколъ избранія былъ своевременно отправленъ
по назначенію, а копии не сохранились. В началѣ 1925 г.
были округомъ снова переизбранъ и при подчиненіи округу
Преподобному Епископу Виссаріону, согласно выраженна-
ми волѣ, оставался в сей должности по настоящее
время. Есть и Благотинный Советъ: 1, Протоиерей
А. Люминарскій, 2, диаконъ Симеон Гриняшинъ и 3, церковный
староста с. Сосновки.

Сведения о составѣ духовенства округа мною уже
своевременно были представлены въ Епарх. Совету (согласно
отношенію отъ 24 марта ср., за № 29) и уже тамъ шло
да о тому же притѣи готовятъ свои формулярные этикетки,
которые в скоромъ времени будутъ мною представлены
Епарх. Совету по общему принятой формѣ.

В составъ ввереннаго мнѣ Благотиннаго входятъ следу-
ющие приходы: 1, Карлинокое, 2, Вязовка, 3, Березотка,
4, Сосновка, 5, Игнатовка, 6, Поповка, 7, Бутырки,

24
1926.

28. 01. 1826
 Мем. тов. 23
 1826 г.

Спрашиваю у казначей Вассовой книги о сумме полученных антипатр. Петров
 стало на иудей В. С. и предложит суммы, благогшаму, озаботившись
 вышедшии даше с церковей Св. Николая и Смоленске

- 8 - Озеро, 9 Затоскино, 10 Смоленское, 11 Бестужевка,
- 12 Давыдовка, 13 Черниково, 14 - Поречное, 15 Тертановка
- Зеленец, 17 Спасиневка и 18 Ст. Матюшино.

К составу Вверенной мне округа принадлежала «Беш-
 тановка», но ввиду некоторых прилин лчтнато свойства (свои
 отношения меня в Бештанотку и моши, отортивши ия, откогда
 такли ввиду крайней отдаленности вт меня Бештанотки и
 принадлежностей этого села к Карсункому уезду, - я прошу
 естественнъ это село или в Карсункий уезд или в близжайшему
 округу (10 мч, Ульяновск. у.) и это безусловно необходимо еще
 потому, что Бештановка уже фактически не хотела мне подчи-
 литься и исполнять мои предписания и распоряжения...

4. Приходов, не признающих старо-церковной Спарх. власти
 в округе (среди перелаченнах приходов) нет: все канонично
 закономн свои Архиастырем считают Преосвященнаго
 Епископа Анисармона, за которато и молятся да боюсу-
 меннади и в котором округ свои протоколами поетано-
 виеиши сказаи свое слово пред Митрополитом Сергием...

5. Переходя к вопросу о материальной помощи В. Совету
 надо сознаться, что ввиду все время олиццаемого состава
 Спархнаиного Собрания, пожертвованиа за 1^ю полугодие
 внеслиса только ^{с оиборожи:} до Спарх. Собрания и их всего 30 руб.
 и отослако по назначении 75 руб. Некоторые села округ
 (Спешневка, Смоленское) не внесли ни копейки, другие
 в вщел сложившей около 3 руб с церкки. В данное время
 придется сделати при предстоящей поездке по округу
 так: предложитъ сколько каждая церковь пожмаетъ на
 такой предмет пожертвовать еженесячно и, судя по сред-
 ством, за сколько месяцев пожмаетъ внести. Входящую
 сумму Благотинной будетъ представлять в особои
 ведомости или подиском месяце, каковой подискомом
 за подиском представителели данной церкви, и будетъ предса...

Митиная поедка для вложенныах штатергалл.
 Вгореа будел препричана и лон порбаи беднотности.

Благотинный Прот. Сергей Петровский = член В. Совет.